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Blended Εκπαίδευση 

Τι είναι το πρόγραμμα “Blended learning” του Money Show ? 

Σε συνεργασία του Money Show και της Human Asset Α.Ε. με εκπαιδευτικούς φορείς θα 

σχεδιαστούν και θα υλοποιηθούν πέντε σεμινάρια- εργαστήρια (με συμμετοχή 15 έως 20 

ατόμων ανά σεμινάριο) με τη μέθοδο υβριδικής τηλεκπαίδευσης (BLENDED LEARNING). Τα 

συγκεκριμένα σεμινάρια θα υλοποιηθούν με τη βοήθεια και υποστήριξη εκπαιδευτή και θα 

τα παρακολουθήσουν εκπαιδευόμενοι, οι οποίοι θα επιλεγούν από τους αντίστοιχους φορείς. 

Για τις ανάγκες του προγράμματος θα γίνει χρήση της πλατφόρμας ασύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης της Human Asset Technologies. 

Βασικός στόχος του προγράμματος είναι η εξοικείωση των επιλεγμένων, από τους φορείς 

που θα συμμετάσχουν, εκπαιδευομένων με την ανάμικτη (blended) μορφή εκπαίδευσης, η 

οποία θα περιλάβει: 

• Πρόγραμμα προσανατολισμού για τους συμμετέχοντες  που θα πραγματοποιηθεί 

την 16 Νοε 2007 (το απόγευμα,  5 εκπαιδευτικές περίοδοι). Θα την 

παρακολουθήσουν όλοι οι συμμετέχοντες ως εκπαιδευόμενοι , με στόχο κυρίως την 

ενημέρωση για τον τρόπο συνεργασίας και την εκμάθηση των απλών λειτουργιών 

της πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης. 

• Ασύγχρονη εκπαίδευση:  Οι εκπαιδευόμενοι μπορούν να εκπαιδεύονται στο δικό 

τους χρόνο και από το χώρο εργασίας ή το σπίτι τους μέσα από την πλατφόρμα 

ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης της Human Asset ( http://e-trainers.humanasset.gr/ ) 

από 17 έως 29 Νοε 2007) 

• Ενδιάμεσο Πρόγραμμα Παραδοσιακής Εκπαίδευσης: Στις 30 Νοεμβρίου 2007 

θα πραγματοποιηθεί ενδιάμεση ζωντανή εκπαίδευση στις αίθουσες που θα διατεθούν 

στο χώρο της έκθεσης. Σκοπός αυτής της εκπαίδευσης είναι η πρακτική εκπαίδευση 

στα διδακτικά αντικείμενα που θα έχουν θεωρητικά διδαχθεί μέσω της ασύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης. 

• Αξιολόγηση – κλείσιμο. Το κλείσιμο των BLENDED LEARNING WORKSHOPS θα 

συνδυαστεί με ημερίδα που θα περιλαμβάνει σύντομες ομιλίες των συντελεστών και 

επισήμων, βράβευση “OUTSTANDING PERFORMANCE” για τους πέντε καλύτερους 

και απονομή πιστοποιητικών επιτυχούς παρακολούθησης σεμιναρίων προς όλους 

τους συμμετέχοντες. 
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Συμμετοχή της Ελληνικής Εταιρείας Logistics – Παράρτημα 
Θεσσαλονίκης 

Η Ελληνική Εταιρεία Logistics–Παράρτημα Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το 

Εργαστήριο Logistics & Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Τμήματος 

Μηχανολόγων Μηχανικών (Α.Π.Θ.) και τη Human Asset AE, διοργανώνουν στα 

πλαίσια του Money Show 2007, που θα πραγματοποιηθεί από 30.11.2007 έως 02.12.2007 

στη Θεσσαλονίκη, ‘Blended Learning Workshop’ με τίτλο: 

«Logistics και Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας: Χρησιμοποιήστε τα για να 

Αυξήσετε την Ανταγωνιστικότητα της Επιχείρησής σας». 

Σκοπός του σεμιναρίου – εργαστηρίου είναι ο κάθε εκπαιδευόμενος: 

 Να κατανοήσει καλύτερα τι είναι τα Logistics και η Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας  

 Να αναγνωρίσει τη σημασία τους στο σύγχρονο παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον 

 Να μπορεί να επικοινωνήσει τεκμηριωμένα τη σημασία τους στα υψηλόβαθμα 

διευθυντικά στελέχη της επιχείρησης 

 Να μπορεί να τα χρησιμοποιεί για καίριες παρεμβάσεις, ώστε να αυξήσει την 

ανταγωνιστικότητα της επιχείρησης 

 

Ομάδα Εργασίας: 

 

Ελευθέριος Ιακώβου: Εισηγητής 

Καθηγητής Α.Π.Θ., Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Logistics: Παράρτημα Θεσσαλονίκης 

 

Ο κ. Ελευθέριος Ιακώβου είναι Καθηγητής και Διευθυντής του τομέα Βιομηχανικής Διοίκησης και 

Διευθυντής του Εργαστηρίου Ποσοτικής Ανάλυσης, Logistics, και Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 

του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Α.Π.Θ. Το Εργαστήριο ενεργοποιείται στην επιστημονική 

περιοχή της  διαχείρισης εφοδιαστικής αλυσίδας, των Logistics, της διαχείρισης συστημάτων 

συνδυασμένων μεταφορών, της διευκόλυνσης ελεύθερου εμπορίου,  της διαχείρισης εκτάκτων 

αναγκών, και της επιχειρηματικής αναδιοργάνωσης αξιοποιώντας τις σημαντικές δεξιότητες 

επιστημονικής και επαγγελματικής κατάρτισης των μελών του σε θέματα κατάρτισης 

οικονομικοτεχνικών μελετών σκοπιμότητας καθώς και χάραξης στρατηγικής.  Είναι Εθνικός 

Εμπειρογνώμονας, στη Διαχειριστική Επιτροπή του 7ου Προγράμματος Πλαισίου με θεματική 

προτεραιότητα Μεταφορές και Αεροδιαστημική, της Γενικής Γραμματείας και Πρόεδρος της Ελληνικής 

Εταιρείας Logistics, Παράρτημα Θεσσαλονίκης (EEL). 
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Ο Δρ. Ελευθέριος Ιακώβου απόκτησε το δίπλωμα του Μηχανολόγου Μηχανικού από το Α.Π.Θ. το 

1987. Το 1990, ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στο πανεπιστήμιο Κορνέλ (Cornell 

University, Ithaca, New York), των Η.Π.Α. στη σχολή Μηχανικών Διοίκησης και Παραγωγής ενώ 

ολοκλήρωσε την Διδακτορική του Διατριβή στο ίδιο πανεπιστήμιο το 1992. Πριν τον διορισμό του 

στο Α.Π.Θ. τον Ιούλιο του 2002, ο Δρ. Ιακώβου κατείχε τη θέση του Αναπληρωτή Καθηγητή στο 

τμήμα Διοίκησης και Παραγωγής του Πανεπιστημίου του Μαϊάμι, Η.Π.Α.  

 

Ο Δρ. Ιακώβου έχει διατελέσει σύμβουλος σε κυβερνητικούς οργανισμούς των  Η.Π.Α., και εταιρίες 

όπως  οι Ryder Dedicated Logistics, ΙΒΜ, Sea Land/Maersk, Royal Caribbean Cruises, Hellmann 

Logistics, Celebrity Cruises, την Παναμερικανική Ένωση Κρουαζιερόπλοιων (Marine Hotel Association) 

και Perry Ellis International. Επίσης διετέλεσε διδάσκων και εκπαιδευτής, για περισσότερο από μία 

δεκαετία, σε σεμινάρια επιστημονικής κατάρτισης ανωτάτων στελεχών (C level executives) εταιριών 

στις Η.Π.Α. που περιλαμβάνονται στη λίστα Fortune 500. 

Βλάχος Δημήτριος 

Επίκουρος Καθηγητής Α.Π.Θ., Μέλος Δ.Σ. Ελληνικής Εταιρείας Logistics: Παράρτημα Θεσσαλονίκης 

Ο κ. Δημήτριος Βλάχος είναι Επίκουρος Καθηγητής στον Τομέα Βιομηχανικής Διοίκησης, Εργαστήριο 

Ποσοτικής Ανάλυσης, Logistics, και Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Α.Π.Θ. Το Εργαστήριο ενεργοποιείται στην επιστημονική περιοχή της διαχείρισης 

εφοδιαστικής αλυσίδας, των Logistics, της διαχείρισης συστημάτων συνδυασμένων μεταφορών, της 

διευκόλυνσης ελεύθερου εμπορίου, της διαχείρισης εκτάκτων αναγκών, και της επιχειρηματικής 

αναδιοργάνωσης αξιοποιώντας τις σημαντικές δεξιότητες επιστημονικής και επαγγελματικής 

κατάρτισης των μελών του σε θέματα κατάρτισης οικονομικοτεχνικών μελετών σκοπιμότητας καθώς 

και χάραξης στρατηγικής.   

 

Ο Δρ. Δημήτριος Βλάχος απόκτησε το δίπλωμα του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού το 1988, το Δίπλωμα 

του Μηχανολόγου Μηχανικού το 1992 και το Διδακτορικό Δίπλωμα του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών το 1999, όλα από το Α.Π.Θ. Έχει αναπτύξει ερευνητικές δραστηριότητες στις περιοχές 

διαχείριση αποθεμάτων σε αλυσίδες εφοδιασμού (logistics), αξιολόγησης επιχειρήσεων και 

οργάνωσης παραγωγής. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα των 25 ερευνητικά προγράμματα και έχει 

συγγράψει περισσότερες από 45 εργασίες σε επιστημονικά περιοδικά, πρακτικά συνεδρίων και βιβλία. 

 

Έχει συμμετάσχει ως σύμβουλος ή εμπειρογνώμονας σε πλήθος έργων (ερευνητικών και 

συμβουλευτικών/μελετητικών) που χρηματοδοτήθηκαν από δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. Οι 

περιοχές εξειδίκευσής του είναι Διοίκηση παραγωγής, Βιομηχανία, Τουρισμός, Στρατηγική Διοίκηση, 

Policy making και Εκπαίδευση.   
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Ξανθόπουλος Αναστάσιος 

Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός, Υποψήφιος Διδάκτορας Α.Π.Θ., Μέλος Δ.Σ. Ελληνικής Εταιρείας 

Logistics: Παράρτημα Θεσσαλονίκης 

Τόκα Αγοραστή – Έρη 

Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός, Υποψήφια Διδάκτορας Α.Π.Θ., Υπεύθυνη Γραφείου Ελληνικής 

Εταιρείας Logistics: Παράρτημα Θεσσαλονίκης 

 

Χρονικός Προγραμματισμός: 

 

16.11.2007 (απόγευμα, 5 ώρες) 

1η Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση – Έναρξη Εκπαίδευσης 

 

17.11.2007 – 29.11.2007 

Εκπαίδευση των εκπαιδευόμενων από απόσταση μέσω της πλατφόρμας (5-6 ώρες 

συνολικά απασχόληση από το σπίτι ή το γραφείο, με κατανομή 1 ώρα απασχόλησης 

ανά 2 ημέρες)  

 

30.11.2007 (απόγευμα, 3 ώρες) 

Τελική Συνάντηση Εκπαιδευομένων με τον εισηγητή του σεμιναρίου 

 

02.12.2007 (απόγευμα – εκδήλωση) 

Αξιολόγηση Εκπαιδευομένων  και Λήξη της εκδήλωσης, Βραβεύσεις εκπαιδευόμενων, 

βεβαιώσεις συμμετοχής 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και διαρκή ενημέρωση μπορείτε να επισκέπτεσθε την 

ιστοσελίδα της Human Asset  ( www.humanasset.gr ). 
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